

【正誤表】

『平成26年版 改正税法のすべて』の本文中に下記の誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

一般財団法人 大蔵財務協会

【平成26年11月14日訂正分】

「地方税法等の改正」の「七 軽自動車税」		
	訂正後	訂正前
1001ページ 左段2の8行目	……月から起算して <u>14</u> 年を経過した……	……月から起算して <u>13</u> 年を経過した……